



PREFEITURA DE  
**VALINHOS**

Ofício nº 228/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 20 de março de 2018.

Ref.: **Requerimento nº 110/18-CMV**  
**Vereador Rodrigo Fagnani Popó**  
**Processo administrativo nº 2.443/2018-PMV**

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Rodrigo Fagnani Popó**, e consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1 - Em que fase encontra-se o processo administrativo 2120/1992 (aposentadoria)? Encaminhar relatório resumido e documentos pertinentes à resposta.
- 2 - Já foi retomado o pagamento da complementação? Caso negativo, justificar.
- 3 - Encaminhar cópias das deliberações exaradas nos referidos processos pelos diversos órgãos em que tramitou.

**Resposta:** Atendendo a solicitação, seguem em anexo as informações prestadas pela área técnica da Secretaria de Assuntos Internos.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

**ORESTES PREVITALE JÚNIOR**  
Prefeito Municipal

**CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS**

<b>Nº PROTOCOLO</b> <b>00487/2018</b>	Data/Hora Protocolo: 20/03/2018 08:17
	Resposta n.º 2 ao Requerimento n.º 110/2018
	Autoria: ORESTES PREVITALE
	Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 110/2018 Informações sobre processo administrativo referente a aposentadoria.

Anexo: 01 folha

À  
Sua Excelência, o senhor  
**ISRAEL SCUPENARO**  
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(GJ/gj)



## **PREFEITURA DE VALINHOS**

Referente a C.I. nº 107/2018-DTL/SAJI  
Requerimento nº 110/2018 – Vereador Rodrigo Fagnani Popó

À Secretaria de Assuntos Internos

Em relação aos questionamentos efetuados, informamos:

Em que fase encontra-se o processo administrativo 2120/1992 (aposentadoria)?

Resposta: A requerente Senhora Niube Maria de Faria, foi solicitada, através do ofício nº 004/2018-DFP/DP/SAI, datado de 09/02/2018, a comparecer a esta Divisão de Folha de Pagamento, objetivando a ciência do expediente administrativo Protocolo nº 2120/1992.

Já foi retomado o pagamento da complementação? Caso negativo, justificar.

Resposta: Até a presente data não foi retomado o pagamento da complementação da aposentadoria, devido ao saldo devedor existente, o qual deverá ser ressarcido aos cofres municipais.

Encaminhar cópia das deliberações exaradas nos referidos processos pelos diversos órgãos em que tramitou.

Resposta: O expediente administrativo Protocolo nº 2120/1992, teve seus trâmites nas pastas:

- Secretaria de Assuntos Internos;
- Secretaria de Assuntos Jurídicos e Institucionais;
- Gabinete do Prefeito.

Considerando as informações de caráter pessoal e financeiro da Senhora Niube Maria de Faria, informamos que o expediente administrativo Protocolo nº 2120/1192, ficará a disposição no nobre vereador para consulta.

Valinhos, 26/02/2018

Ana Paula Rocha de Souza Cezário  
Agente Administrativo –DFP

Paulo Sérgio S. Maldonado  
Agente Administrativo - DFP